Montagehinweise Gleittlren

Gleittiiren - Montagehinweis D@RALUX"



Montagehinweise

Montage der

1. bei Wandmontage vorab die optionalen Wandmontagewinkel montieren.
2. Fiihrungsschiene anlegen und @ 5,5mm bohren.

3. Nutenstein in Nut einschwenken und beim Loch positionieren

4. Wandmontagewinkel mit M5x12 an Fiihrungsschiene verschrauben

< |
i I |
-i I.:'/__I\'- --1—|— - ﬁ:—ﬂ. ] %
: ' RN : 2
lichte Hohe | || 5
£
Ee]
j
i ©
=
| i ud L
120 | ca. alle 500mm 120
ol - — -

Wandabstande
bei Vorwandmontage Wandmontagewinkel

L
<o =3[ rwfig €
L..

42 42

L

45 L AU

Doralux Tipp
Bei hochflorigen Teppichen sollte
unter der Bodenschiene eine

Holzleiste montiert werden damit die
Teppichfaden nicht in die Laufschiene
gelangen kénnen.

2 A2

T TR—hRT

Zd
AL WY,
btststststststststet ettt stetstogots AStsetedstsy.

0008

Montage der Bodenlaufschienen )
Deckenschiene

Pro Tur werden 2 Stlick Positionshalter fir Deckenschienen mitgeliefert die ein selbststandiges Zuriickrollen
der Tiren verhindern. Diese sind auch noch nachtraglich in die Deckenschiene einzukleben. O

Positionshalter

Auf Parallelitit der Filhrungsschiene zur Laufschiene in horizontaler und vertikaler Richtung achten! Rollenfuhrung
lichte Hohe OKFF

» a2

...:-__ [ ] 5 T Pl (el . _-';f-:':'i;k-_'_ l‘_'-
L A T A ZAAN AL

verkleben

einklipsen

lichte Hohe

lichte Hohe OKFF

an B o B

verkleben

Gleittiiren - Montagehinweise D@RALUX’



Montagehinweise

Montage des Turrahmens

T

| “”flca

1. Rahmenteile mit FillungseinfaBprofil und ggf. Sprossen umlaufend auf Fiillung aufstecken.

2. Laufwagen mit Zylinderkopfschraube M5x30 fixieren
Zylinderkopfschraube fungiert als Hohenverstellung.

3. Fuhrungsrollen im seitlichen Rahmenprofil oben einschieben.

4. Laufwagen in Rahmen unten einschieben.
5. Rahmenteile und Fiihrungsrollen mit Blechschrauben 6,3x38mm verschrauben.

Anschlagdichtungen

3
Anschlagdichtungen in den Rahmen seitlich eindriicken (konkav oder konvex).
Turlberlappung 1x Tirlberlappung
Draufsicht mit Rollenflihrung = je nach Profil 40mm/30mm/20mm |

Wandanschluss seitlich
Links, rechts oder beidseitig moglich. AbzugsmaB einseitig -15mm, beidseitig -30mm, wird werkseitig vom lichten MaB3 abgezogen.

1. Silber lackierte Massivholzleiste an Wand anpassen und mit Wand verdibeln

2. Ausrichten der Wandunebenheiten mit Ausgleichstiick

3. Aluminium U-Profil auf Massivholzleiste verkleben

N

D@RALUX"

Gleittiren - Montagehinweise



Montagehinweise

Montage der Zuhaltung mit gedampftem Selbsteinzug

Bestiickung des Tlirrahmens

Nut in Fiihrungsschiene

- Vor der Tirmontage die Gabel des Selbsteinzuges
zum Fangstift hin ausrichten. (Nut in Fiihrungsschiene)
- Der Dampfer ist vor der Montage zu spannen!

Fangstift

Gabel

duBere Nutensteine bindig ~ _|

| i - I
* N =2

Selbsteinzug bundig mit Anschlagbolzen. |

Doralux Tipp

Zur nachtraglichen Montage kdnnen

eindrehbare Nutensteine bestellt
werden. @\

1. Nutensteine fiir Selbsteinziige und Anschlagbolzen einschieben. \\4/

2. duBere Nutensteine blindig mit Rahmen oben ausrichten.
3. Anschlagbolzen in Nutensteine schrauben.

4. Kunststoffhiilse auf Anschlagbolzen stecken.
5. Selbsteinziige links und rechts mit Senkkopfschraube M5x16 befestigen.

/)

Bestlickung der Fiihrungsschiene

ca. 220mm

1. Nutensteine einschwenken

2. Fangstifte fir Selbsteinziige mit Senkkopfschraube M5x8 in Nutensteine schrauben. Deckenschiene DK10/DK20
3. Fangstifte fiir Selbsteinziige ausrichten und fixieren. Nachtrégliche Justierung der Tiir- Endposition moglich. Anschlag fiir Selbsteinzug kann
4. Winkel fiir Anschlagbolzen mit Senkkopfschraube M5x8 in Nutenstein schrauben, ausrichten und fixieren. nachtraglich montiert werden.

5. Winkel fiir Blende biindig ausrichten und mit Senkkopfschraube M5x8 in Nutenstein fixieren.
6. Winkel fir Blende entfetten.
7. Doppelseitiges Klebeband auf Winkel fiir Blende kleben.

8. Blende ausrichten und auf doppelseitiges Klebeband kleben.

Gleittiiren - Montagehinweis D@RALUX’



